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Deutsch

Francais

A Sicherheitshinweise

A\ Bei der Montage mijssen zur Vermeidung von
Quetsch- und Schnittverletzungen Handschuhe
getragen werden.

/\ Grof3e Druckunterschiede zwischen den Kalt- und
Warmwasseranschlissen miissen ausgeglichen
werden.

Montagehinweise

!

* Die Armatur muss nach den giiltigen Normen montiert,
gespilt und geprift werden!

Technische Daten

Betriebsdruck: max. 1 MPa

Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa
Prisfdruck: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS)

Heiwassertemperatur: max. 80°C
Empfohlene HeiBwassertemperatur: 65°C

Symbolerklérung

« Kein essigscurehaltiges Silikon verwenden!

MaBe (siehe Seite 18)

/7 | Durchflussdiagramm
(siehe Seite 18)

Serviceteile (siche Seite 19)

XXX = Farbcodierung
000 = chrom
800 = edelstahl-optik

Bedienung (siche Seite 20)

Prifzeichen (siche Seite 20)

Reinigung
siehe beiliegende Broschire.

Montage
2 siehe Seite 17

==

A Consignes de sécurité

A\ Lors du montage, porter des gants de protection
pour éviter toute blessure par écrasement ou
coupure.

A\ |l est conseillé d’équilibrer les pressions de I'eau
chaude et froide.

Instructions pour le montage

* La robinetterie doit étre installée, rincée et controlée
conformément aux normes valables!

Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de contrdle: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Température d’eau chaude: max. 80°C
Température recommandée: 65°C

Description du symbole

e

7| | Diagramme du débit
(voir page 18)

Ne pas utiliser de silicone contenant de
I'acide acétiquel!

Dimensions (voir page 18)

Piéces détachées (voir pages 19)

XXX = Couleurs
000 = chromé

800 = aspect acier inox

Instructions de service
(voir page 20)

Classification acoustique et
débit (voir page 20)

Nettoyage

i

voir la brochure ci-jointe.

Montage
voir page 17



English

Italiano

A Safety Notes

A\ Gloves should be worn during installation to prevent
crushing and cutting injuries.

A\ The hot and cold supplies must be of equal pressu-
res.

Installation Instructions

* The fitting must be installed, flushed and tested after
the valid norms!

Technical Data

Operating pressure: max. 1 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,5 MPa
Test pressure: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Hot water temperature: max. 80°C
Recommended hot water temp.: 65°C

Symbol description

« Do not use silicone containing acetic acid!

Dimensions (see page 18)

7 | Flow diagram (see page 18)

Spare parts (see page 19)

XXX = Colors
000 = chrome plated
800 = stainless steel optic

Operation (see page 20)
Test certificate (see page 20)

Cleaning

see enclosed brochure.

Assembly
see page 17

A Indicazioni sulla sicurezza

/\ Durante il montaggio, per pevitare ferite da schiac-
ciamento e da taglio bisogna indossare guanti
protettivi.

A\ Attenzione! Compensare le differenze di pressione
tra i collegamenti dell’acqua fredda e dell’acqua
calda.

Istruzioni per il montaggio

* La rubinetteria deve essere installata, pulita e testata
secondo le istruzioni riportate!

Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura dell’acqua calda: max. 80°C
Temp. dell’acqua calda consigliata: 65°C

Descrizione simbolo

Non utilizzare silicone contenente acido
aceticol

Ingombri (vedi pagg. 18)

/7 | Diagramma flusso (vedi pagg.
18)

Parti di ricambio (vedi pagg. 19)

XXX = Trattamento
000 = cromato
800 = acciaio inox acciaio

Procedura (vedi pagg. 20)

Segno di verifica (vedi pagg. 20)

i
%

Pulitura

vedi il prospetto accluso.

Montaggio
vedi pagg. 17 3



. Espaiol Nederlands

A Indicaciones de seguridad A Veiligheidsinstructies
A\ Durante el montaje deben utilizarse guantes para A\ Bij de montage moeten ter voorkoming van knel- en
evitar heridas por aplastamiento o corte. snijwonden handschoenen worden gedragen.
A\ Grandes diferencias de presién en servicio entre /\ Grote drukverschillen tussen de kouden warm wa-
agua fria y agua caliente deben equilibrarse. teraansluitingen dienen vermeden te worden.
Indicaciones para el montaje Montage-instructies
* El grifo tiene que ser instalado, probado y testado, * Leidingen doorspoelen volgens Norm. De mengkraan
segun las normas en vigor. vervolgens monteren en controleren!
Datos técnicos Technische gegevens
Presién en servicio: max. | MPa  Werkdruk: max. max. 1 MPa
Presién recomendada en servicio: 0,1-0,5 MPa  Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa
Presién de prueba: 1,6 MPa  Gefest bij: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI) (1 MPa =10 bar =147 PSI)
Temperatura del agua caliente: max. 80°C  Temperatuur warm water: max. 80°C
Temp. recomendada del agua caliente: 65°C  Aanbevolen warm water temp.: 65°C
Descripcion de simbolos Symboolbeschrijving
No utilizar silicona que contiene 4cido Gebruik geen zuurhoudende silicone!
acético!
Dimensiones (ver pdgina 18) Maten (zie blz. 18)
/ Diagrama de circulacién / Doorstroomdiagram (zie blz. 18)
2 [ (ver pdgina 18) ]
) Repuestos (ver pdgina 19) '@ Service onderdelen (zie blz. 19)
D S
XXX = Acabados XXX = Kleuren
000 = cromado 000 = verchroomd
800 = acero especial 800 = RVS-look

Manejo (ver pdgina 20)

g‘ Bediening (zie blz. 20)
Marca de verificacién Keurmerk (zie blz. 20)
(ver pégina 20) m
@ Limpiar @ Reinigen
ver el folleto adjunto. zie bijgevoegde brochure.

Montaje EaN Montage
4 ver pagina 17 — zie blz. 17




Dansk

Portugués

A Sikkerhedsanvisninger

A\ Ved monteringen skal der bruges handsker for at
undgé kvaestelser og snitsar.

A\ Starre trykforskelle mellem koldt og varmt vand ber
udjeevnes.

Monteringsanvisninger

* Ifelge geeldende regler, skal armaturet monteres,
skylles igennem og afpraves.

Tekniske data

Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
Provetryk: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max. 80°C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65°C

Symbolbeskrivelse

Der mé& ikke benyttes eddikesyreholdig
silikonel!

Malene (se s. 18)

771 | Gennemstremningsdiagram (se
s. 18)

Reservedele (se s. 19)

XXX = Overflade
000 = Krom
800 = Stainless steel optic

Brugsanvisning (se s. 20)
Godkendelse (zie blz. 20)

Rengering

se venligst den vedlagte brochure.

Montering
ses. 17

==

A Avisos de seguranca

A\ Durante a montagem devem ser utilizadas luvas de
proteccdo, de modo a evitar ferimentos resultantes
de entalamentos e de cortes.

A\ Grandes diferencas entre as pressdes das dguas
quente e fria devem ser compensadas.

Avisos de montagem

* A misturadora deve ser instalada, purgada e testada
de acordo com as normas em vigor!

Dados Técnicos

Pressdo de funcionamento: max. 1 MPa
Presséo de func. recomendada: 0,1-0,5 MPa
Pressdo testada: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Temperatura da dgua quente: max. 80°C
Temp. dgua quente recomendada: 65°C

Descricéio do simbolo

Ndo utilizar silicone que contenha écido
acéticol

Medidas (ver pagina 18)

71 | Fluxograma (ver pdgina 18)

Pecas de substituicéio
(ver pdgina 19)

XXX = Acabamentos

000 = cromado

800 = aco imaculado ética
Funcionamento (ver pdgina 20)

Marca de controlo
(ver pagina 20)

i
%

Limpeza
consultar a seguinte brochura.

Montagem
ver pagina 17 5



Cesky

. Polski

A Wskazéwki bezpieczenstwa
A\ Aby unikng¢ zranien, takich jak zgniecenia
czy przecigcia, podczas montazu nalezy nosié
rekawice.
A\ Znaczne réznice ciénien na doptywach cieptej i
zimnej wody muszq zosta¢ wyréwnane.
Wskazéwki montazowe

* Armatura musi byé zamontowana, przeptukana i
wyprébowana wedtug obowigzujgcych norm!

Dane techniczne

Ciénienie robocze: maks. 1 MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,5 MPa
Ciénienie prébne: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)

Temperatura wody gorqcej: maks. 80°C
Zalecana temperatura wody gorqgce;: 65°C

Opis symbolu

Nie stosowa silikonéw zawierajgcych kwas
octowy!

Wymiary (patrz strona 18)

771 | Schemat przeptywu
(patrz strona 18)

Czesci serwisowe
@, (patrz strona 19)

XXX = kody wykonczenia powierzchni
000 = chrom

800 = stal szlachetna

Obstuga (patrz strona 20)

Znak jakosci (patrz strona 20)

Czyszczenie

patrz dotgczona broszura.

Montaz
6 patrz strona 17

==

A Bezpeénostni pokyny

A\ Pro zabrdnéni feznym zrané&nim a pohmozdénindm

je nutné pfi montazi nosit rukavice.

A\ Je nutné vyrovnat velké rozdily tlaku mezi pfipoji
studené a teplé vody.

Pokyny k montazi

* Armatura se musi montovat, proplachovat a testovat
podle platnych norem!

Technické Udaje

Provozni tlak: max. 1 MPa
Doporuéeny provozni tlak: 0,1-0,5 MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Teplota horké vody: max. 80°C
Doporuend teplota horké vody: 65°C

Popis symbolu

Nepouzivat silikon s obsahem kyseliny
octové!

Rozmiry (viz strana 18)

77 | Diagram pritoku (viz strana 18)

) Servisni dily (viz strana 19)

XXX = kéd povrchové Gpravy
000 = chrom

800 = nerezovd ocel

7 | Ovladani (viz strana 20)
ml Zkusebni znaéka (viz strana 20)

Cisténi

viz pfilozend brozura.

Montaz
viz strana 17



Slovensky

3L

A Bezpeénostné pokyny
A\ Pri montdzi musite nosif rukavice, aby ste predisli
pomliazdenindm a reznym poraneniam.

A\ Velké rozdiely v tlaku medzi pripojkami studenej a
teplej vody musia byf vyrovnané.
Pokyny pre montaz

* Batéria sa musi montovaf, preplachovat a testovaf

podla platnych noriem!

Technické Udaje

Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa
Doporu&eny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5 MPa
Skidsobny tlak: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Teplota teplej vody: max. 80°C
Doporu&end teplota teplej vody: 65°C

Popis symbolov

Nepouzivaf silikén s obsahom kyseliny
octovej!

Rozmery (vid strana 18)

Diagram prietoku (vid strana 18)

Servisné diely (vid strana 19)

XXX = kéd povrchovej Gpravy
000 = chrém

800 = nerezova ocel

Osveddéenie o skuske (vid strana
20)

Cisténi

ndjdete v prilozenej brozire.

Montaz
vid' strana 17

—
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Pycckumn

Magyar

!!

A YKa3zaHusa no TexXHuke

6esonacHocTU

/\ Bo BpeMs MoHTaXa cneayet HaaeTb NepuaTkm BO
m3bexanue npuLLEeMNEeHNs 1 NOPE30B.

/\ nownHoro knana. Nepen ycraHosko cmecutens
HEOBXOMMMO PerynMpoBOYHBIMM KPAHAMM
BbIPOBHATL ABNEHME XOnO,ElHOIZ n ropnqeﬁ BOAObI NpK
NOMOLUM BEHTMNEMN PETYNUPYHOLWMX NOAAYY BOAbI B
KBAPTUPY.

YkasaHua No MOHTAXY

Cmecutens omxeH 6biTb CMOHTUPOBAH MO
LeCTBYIOLMM HOPMOM U B COOTBETCTBMM C HACTOALW e
MHCTPYKLMEN, NPOBEPEH HA TeMETUYHOCTb U
6e3ynpeyHocts paborsl

Teleﬂ“eCKlﬂe ACGHHbIE
He 6onee. 1 Mla

0,1-0,5 MMNa
1,6 MlMa

Pabouee naeneHue:

PekomeHnyemoe pabouee naeneHue:
[asnenum:

(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)
Temneparypa ropsder Bogbi:
PekomeHayemas temn. rop. Bogs!:

He bonee. 80°C
65°C

Onucanme cumeonos

He npumensiite cunmkoH, conepatymit
YKCYCHYIO KMCIOTY.

Pasmepbi (cm. cTp. 18)

7 | Cxema notoka (cm. crp. 18)

Komnnexr (cm. ctp. 19)

XXX = Kon useta nosepxHoct
000 = xpom
800 = crans

dkcennyaraums (cm. crp. 20)

3HAK TEXHUUECKOTO KOHTPONS
(cm. cTp. 20)

Oumcrka

cM npunaraemas 6pottopa

MoHTax
8 cm. cTp. 17

A Biztonsdagi utasitasok

A\ A szerelésnél a z0zéddsok és vagdsi sériilések
elkerilése érdekében keszty (Gt kell viselni.

A A hidegviz- és a melegviz-csatlakozdsok kdzétti
nagy nyomdskilénbséget kikell egyenlitenil

Szerelési utasitasok

* A csaptelepet az érvényben 1év3 el8irasoknak
megfelelSen kell felszerelni, atsbliteni és ellen&riznil

Miszaki adatok

Uzemi nyomds: max. 1 MPa
Ajénlott Gzemi nyomds: 0,1-0,5 MPa
Nyomdaspréba: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Forréviz h8mérséklet: max. 80°C
Forréviz javasolt hémérséklete: 65°C

Szimbdélumok leirasa

Ne hasznéljon ecetsavtartalmi szilikont!

Méretet (l4dsd a 18. oldalon)

;2 | Atfolyasi diagramm
(lésd a 18. oldalon)

Tartozékok (ldsd a 19. oldalon)

XXX = Szinkédok
000 = krém
800 = acéloptika

Hasznalat (l&dsd a 20. oldalon)
Vizsgaiel (l&sd a 20. oldalon)

Tisztitas
lasd a mellékelt brosirdt.

Szerelés
lasd a 17. oldalon



Suomi

Svenska

A Turvallisuusohjeet

A\ Asennuksessa on kdytettéva késineitd puristumien ja
viiltojen aiheuttamien tapaturmien estémiseksi.

A\ Suuret paine-erot kylmé- ja kuumavesiliiténtdjen
vélilld on tasattava.

Asennusohjeet

* Kaluste on asennettava, huuhdeltava ja tarkastettava
voimassa olevien méadrdysten mukaisestil

Tekniset tiedot

Kayttdpaine: maks. 1 MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,1-0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Kuuman veden lampétila: maks. 80°C
Kuuman veden suosituslémpétila: 65°C

Merkin kuvaus

« Alg kéyta etikkahappopitoista silikonial

Mitat (katso sivu 18)

7 | Virtausdiagrammi (katso sivu 18)

Varaosat (katso sivu 19)

XXX = Vérikoodi
000 = kromi

800 = inox-optinen

Kayittd (katso sivu 20)
Koestusmerkki (katso sivu 20)

Puhdistus

katso oheinen esite

Asennus
katso sivu 17

==

A Sékerhetsanvisningar

A\ Handskar ska béras under monteringsarbetet s& att
man kan undvika klém- och skérskadorgen werden.

A\ Stora tryckskillnader mellan anslutningarna fér varmt
och kallt vatten méste utj@mnas.

Monteringsanvisningar

* Blandaren méste installeras, genomspolas och testas
enligt géllande fareskrifter.

Tekniska data

Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa
Tryck vid proviryckning: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 80°C
Rek. varmvattentemp.: 65°C

Simbolio aprasymas

‘« Anvénd inte silikon som innehdller é&ttiksyral

Matten (se sidan 18)

7| | Pralaidumo diagrama
(se sidan 18)

Reservdelar (se sidan 19)

XXX = Fargkodning
000 = krom
800 = rostfri-optik

Hantering (se sidan 20)

Testsigill (se sidan 20)

i

Rengéring

se den medféljande broschyren

Montering
se sidan 17 9



Lietuviskai

Hrvatski

!!

A Saugumo technikos nurodymai

A\ Apsaugai nuo uzspaudimo ir jsipjovimo montavimo
metu muvékite pirdtines.

A\ Turi biti i8lyginti 3alto ir kar3to slégio nelygumai.

Montavimo instrukcija

* Maisytuvas privalo biti montuojamas, isleidZiamas ir
patikrinamas pagal galiojangias normas!

Techniniai duomenys

ne daugiau kaip 1 MPa
0,1-0,5 MPa
1,6 MPa

Darbinis slegis:
Rekomenduojamas slégis:
Bandomaisis slégis:

(1 MPa =10 bary = 147 PSI)
Kardto vandens temperatira:
Rekomenduojama karito vandens temperatira:

ne daugiau kaip 80°C
65°C

Simbolio aprasymas

£

7 | Pralaidumo diagrama
(Zr. psl. 18)

Atsarginés dalys (Zr. psl. 19)

Nenaudokite silikono, kurio sudétyje yra
acto rogsties!

ISmatavimai (Zr. psl. 18)

XXX = Spalva
000 = chrom
800 = plienas

Eksploatacija (zr. psl. 20)

Bandymo pazyma (zr. psl. 20)

Valymas

zr. pridedamoje brositroje.
Montavimas

10 zr. psl. 17

==

A Sigurnosne upute

A\ Prilikom montaze se radi sprie¢avanja prignjeéenija i
posjekotina moraju nositi rukavice.

A\ Velika razlika u pritisku izmedu vruée i hladne vode
mora biti izbalansirana.

Upute za montazu

* Cijevi moraju biti postavljene, isprane i testirane
prema vazedim normamal

Tehnicki podateci

Najvedi dopusteni tlak: tlak 1 MPa
Preporuéeni tlak: 0,1-0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Temperatura vruée vode: tlak 80°C
Preporuéena temperatura vruée vode: 65°C

Opis simbola

e

77 | Dijagram protoka
(pogledaj stranicu 18)

Nemoite koristiti silikon koji sadrzi octenu
kiselinu!

Mjere (pogledaj stranicu 18)

Rezervni djelovi
(pogledaj stranicu 19)

XXX = Boje

000 = krom

800 = plemeniti &elik

Upotreba (pogledaj stranicu 20)

Oznaka testiranja
(pogledaij stranicu 20)

i
%

Ciséenje

se u prilozenoj brosuri.
Sastavljanje

pogledaj stranicu 17



Turkce

Romana

A Givenlik vyarilan

/A Montaj esnasinda ezilme ve kesilme gibi
yaralanmalarn &nlemek icin eldiven kullaniimalidir.

A Sicak ve soguk su baglantlar arasinda biyik
basing farklliklar varsa, bu basing farkliliklarinin
dengelenmesi gerekir.

Montaj aciklamalar

* Batarya gegerli normlara gére monte edilmeli,
ytkanmali ve kontrol edilmelidir!

Teknik bilgiler

isletme basinci: azami 1 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,5 MPa
Kontrol basinci: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Sicak su sicakhgr:
Tavsiye edilen su isisi:

azami 80°C
65°C

Simge aciklamasi

« Asetik asit iceren silikon kullanmayin!

6|gii|eri (Bakiniz sayfa 18)

7 | Akas diyagrami (Bakiniz sayfa 18)

Yedek Parcalar (Bakiniz sayfa 19)

XXX = Renkler
000 = krom
800 = paslanmaz celik - optik

Kullanimi (Bakiniz sayfa 20)

Kontrol isareti (Bakiniz sayfa 20)

Temizleme

birlikte verilen brosir

Montaii
Bakiniz sayfa 17

==

A Instructiuni de siguranté

A\ La montare utilizati manusi pentru evitarea contuzi-
unilor si t&ierii mainilor.

A\ Diferentele de presiune mari intre alimentarea cu
apd rece si apd caldd trebuie echilibrate.

Instructiuni de montare

* Bateria trebuie montatd, cl&titd si verificatd conform
normelor in vigoare.

Date tehnice

Presiune de functfionare: max. 1 MPa
Presiune de funcfionare recomandat&: 0,1 -0,5 MPa
Presiune de verificare: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Temperatura apei calde: max. 80°C
Temperatura recomandatd a apei calde: 65°C

Descrierea simbolurilor

Nu utilizati silicon cu continut de acid acetic!

Dimensiuni (vezi pag. 18)

71 | Diagrama de debit (vezi pag. 18)

Piese de schimb (vezi pag. 19)

XXX = cod de culori
000 = crom
800 = ofel inox

Utilizare (vezi pag. 20)

Certificat de testare
m (vezi pag. 20)

Curdtare

vezi brosura al&turatd.

Montare
vezi pag. 17 n



EAAnvika

Slovenski

!!

A Yrod:ideig aodalsiag
/A Tia va amouiyere Tpaupariopolg kara m
ouvappoldynon Tpémel va Gopdare yavria.
A O1 Siadopig g mieong peradl g olvdeong kplou
kar {eoTou vepol Oa mpéme va avnioraBpilovrat.
Odnyisg ouvappoldynong
* H kevrpikr| Bava mpémel va TomoBemnOei, va mAuBei
kai va ekeyxOel pe Baon Toug 1oxUovTEG Kavoveg
udpaulikng Texvng!

Texvika XapakTnpioTika

Aeroupyia migong: twg 1 MPa
2uvioTwpevn Aeitoupyia mieong: 0,1-0,5 MPa
Migon eéyyou: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Oeppokpacia {eaTou vepou: twg 80°C
Suviothpevn Beppokpacia {eoTol vepou: 65°C

Meprypadn cupféiwv

77 | Arlaypappa pong (BX. oehida 18)

Mnv xpnoipotoigite GINIKOVN TTOU TIEPIEXEI
o&ikd oéul

Araoraosig (PA. oehida 18)

AvtallakTika ( B oehida 19 )

XXX = Xpwpara
000 = Emigpwpiopévo
800 = ommikn avoéeidwtou xdAuPa

Xeipiopog (BA. oeida 20)
Znpa ehéyxou (PA. oehida 20)

Ka@apiopog

BA. ouvnupévo duladio

Zuvappoloynon
12 BA. oelida 17

==

A Varnostna opozorila

A\ Pri montazZi je treba nositi rokavice, da se preprecijo
poskodbe zaradi zme&kanja ali urezov.

A\ Velike razlike v tlaku med priklju¢kom za mrzlo in
prikljug¢kom za toplo vodo je potrebno izravnati.

Navodila za montazo

¢ La robinetterie doit étre installée, rincée et contrdlée
conformément aux normes valables!

Tehniéni podatki

Delovni tlak: maks. 1 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,5 MPa
Preskusni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Temperatura tople vode: maks. 80°C
Priporocena temperatura tople vode: 65°C

Opis simbola

Ne smete uporabiti silikona, ki vsebuje
ocetno kislino!

Mere (glejte stran 18)

/7 | Diagram pretoka (glejte stran 18)

Rezervni deli (glejte stran 19)

XXX = Barve
000 = krom
800 = videz legiranega jekla

Upravljanje (glejte stran 20)

Preskusni znak (glejte stran 20)

@ Ciséenje
glejte prilozeni broguri.

Montaza
Glejte stran 17.



Estonia

Latvian

A Ohvutusjuhised

A Kandke paigaldamisel muljumis- ja |&ikevigastuste
véltimiseks kindaid.

A\ Kui killma ja kuuma vee henduste surve on véga
eriney, tuleb need tasakaalustada.

Paigaldamisjuhised

* Segisti paigaldamine, loputamine ja kontroll peab
toimuma vastavalt kehtivatele normidele!

Tehnilised andmed

Tésréhk maks. 1 MPa
Soovitatav té66rohk: 0,1-0,5 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa
(1T MPa =10 baari = 147 PSI)

Kuuma vee temperatuur: maks. 80°C
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65°C

Simbolite kirjeldus

£

/7 | Labivooludiagramm (vt Ik 18)

Arge kasutage aadikhapet sisaldavat
silikoonil

Méoétude (vt Ik 18)

Varuvosad (vt lk 19)

XXX = Vérvikood
000 = kroom
800 = roostevaba optik

Kasutamine (vt |k 20)

Kontrollsertifikaat (vt [k 20)

Puhastamine

vt kaasasolevast bro3iirist.

Paigaldamine
vilk 17

==

A Drosibas norddes

/A Montazas laika, lai izvairitos no saspiedumiem un
iegriezumiem, nepiecieams nésat cimdus.

A\ Jaizlidzina spiediena atkiribas starp auksta un
karsta ddens pievadiem.

Noradijumi montazai
* Armatira jGuzstada, jaizskalo un japarbauda

atbilstosi spéka eso3ajam normam!

Tehniskie dati

Darba spiediens: maks. 1 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Karsta Gdens temperatira: maks. 80°C
leteicama karsta Gdens temperatira: 65°C

Simbolu nozime

( Neizmantot silikonu, kas satur etikskabil

Izmérus (skat. 18. Ipp.)

77 | Caurplides diagramma
(skat. 18. Ipp.)

Rezerves dalas (skat. 19. Ipp.)

XXX = Krasas
000 = hroma
800 = térauda

LietoSana (skat. 20. Ipp.)

Parbaudes zime (skat. 20. lpp.)

i
%

TiriSana
skatiet pievienotaja brosura.
Montaza
skat. 17. lpp. 13



Srpski

Norsk

!!

A Sigurnosne napomene
A\ Prilikom montaze se radi sprecavanja prignjecenija i
posekotina moraju nositi rukavice.

A\ Velika razlika u pritisku izmedu vruée i hladne vode
mora biti izbalansirana.

Instrukcije za montazu

* Armatura mora biti postavljena, isprana i testirana
prema vazedim normamal

Tehnicki podaci

Radni pritisak: maks. 1 MPa
Preporuéeni radni pritisak: 0,1-0,5 MPa
Probni pritisak: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Temperatura vruée vode: maks. 80°C
Preporuéena temperatura vruée vode: 65°C

Opis simbola

£

77 | Dijagram protoka (vidi stranu 18)

Nemoite koristiti silikon koji sadrzi sir¢etnu
kiselinu!

Mere (vidi stranu 18)

Rezervni delovi (vidi stranu 19)

XXX = Oznake boja
000 = hrom
800 = dezen plemeniti celik

Rukovanije (vidi stranu 20)

Ispitni znak (vidi stranu 20)

Ciséenje

vidi prilozenoj brouri.
Montaza

14 vidi stranu 17

==

A Sikkerhetshenvisninger

A\ Bruk hansker under montasjen for & unngé klem- og
kuttskader.

A\ Store trykkdifferanser mellom kaldt- og varmtvannstil-
koblinger skal utlignes.

Montagehenvisninger

* Armaturen skal monteres iht. gyldige standarder. De
skal spyles og sjekkes!

Tekniske data

Driftstrykk maks. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 MPa
Provetrykk 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Varmtvannstemperatur maks. 80°C
Anbefalt temperatur for varmt vann 65°C

Symbolbeskrivelse

( Ikke bruk silikon som inneholder eddiksyre!

Mal (se side 18)

/7 | Gijennomstremningsdiagram
(se side 18)

Servicedeler (se side 19)

XXX = Oznake boja
000 = hrom
800 = dezen plemeniti elik

Betjening (se side 20)

Provemerke (se side 20)

i
%

Rengjering

se vedlagt brosjyre.

Montasije
se side 17



BBJ/ITAPCKM

Shqip

A YkazaHus 3a 6esonacHocT

/\ Tlpu MoHTaxXa Tp96Ba AG CE HOCAT PHKABMLM, 30 AA
ce M3BEerHaT HAOPAHSBAHMA NOPAOM NPUTMCKAHE
UMW NOPS3BAHE.

/\ Tonemure pasnmkm B HANSTAHETO MEXAY M3BOAMTE 3a

CTyneHara v Tonnara Boaa Tps6sa Aa Ce M3PABHSBAT.

YKasaHus 3a MOHTAK

* ApMarypara Tps6sa 1 ce MOHTMPA, NPOMME
NPOBEpPM B COTBETCTBME C BANMAHMUTE HOPMM|

TexHUueckn nAHHU

PabotHo Hansrane: make. 1 MlMa
Mpenopvumtento pabotHo Hansrane:  0,1-0,5 MMa
KoHtponHo Hansrae: 1,6 MMNa
(1 MMNa =10 bar = 147 PSI)

TeMneparypa Ha ropelara soaa: make. 80°C

Mpenopwuntenta Temnepatypa Ha ropewiata Boaa:
65°C

OnucaHue Ha cumBonuTe

He u3nonssaite cunukoH, ceabpxaly
ouetHa kucenuHal

Pasmepm (suxre crp. 18)

/2 | Bvwarpama Ha noToka
(Buxre ctp. 18)

CepBusHM vactu (suxre cip. 19)

XXX = Oznake boja
000 = hrom
800 = dezen plemeniti celik

O6cny>xBaHe (suxre ctp. 20)
KoHTtponeH 3Hak (suxre crp. 20)

Mouncreane

oT npunoxeHara 6pouwypa.

MoHTax
BUXKTeE cTp. 17

==

A Udhézime sigurie
/\ Pér té& evituar léndimet e pickimeve ose té& prerjeve
gjaté procesit t& montfimit duhet qé & vishni doreza.

/A Ndryshimet e médha t& presionit mes lidhjeve t& ujit
t& ftohté dhe atij t& ngrohté duhen ekuilibruar.

Udhézime pér montimin

* Armatura duhet montuar, shpérlaré dhe kontrolluar né
bazé t& normave té vlefshme!

Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés maks. 1 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,5 MPa
Presioni pér prové: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)

Temperatura e ujit t& ngrohté maks. 80°C

Temperatura e rekomanduar e ujit t& ngrohté: 65°C

Pérshkrimi i simbolit

e

77 | Diagrami i qarkullimit
(shih fagen 18)

Pjesé& ndérrimi (shih fagen 19)

Mos pérdorni silikon gé né pérbérje ka acid
acetik.

Pérmasat (shih fagen 18)

XXX = Oznake boja
000 = hrom
800 = dezen plemeniti elik

Pérdorimi (shih fagen 20)

Shenja e kontrollit (shih fagen
(V15

Pastrimi

shikoni broshurén bashkéngjitur.
Montimi
shih faqen 17 15
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ffnen / ouvert / open / aperto / abierto / open / dbne /  schlieBBen / fermé / close / chiudere / cerrar / sluiten
abrir / otworzyé / ofteviit / otvorit / FF / otkpeims / nyitds / lukke / fechar / zamkngé / zaviit / uzavriet / 5% /
avaaminen / ppna / atidaryti / Otvaranje / acmak / 3akpbits / bezdrds / sulkeminen / sténga / uzdaryti /

/

deschide / avoikté / odpreti / avage / atvert / Zatvaranije / kapatmak / inchide / kheioté /
otvoriti / &pne / oteapste / hape / =& zapreti / sulgege / aizvért / zatvori / lukke / 3atBapste /
mbylle / &)
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38840XXX PIX 18188/I0 X Vdi.42/19885
. .
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LGAR
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20 Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440 8&%
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com g g
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